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: البيضة الرهلية 1ج  

: الدرع البطني2ج  

: عضو جاكوبسون 3ج  

: الدرع الواقي 4ج  

 يترك للطالب 

 يترك للطالب 

 يترك للطالب 
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الرباعيّة ازداد عدد السحالي البنيّة : 11ج

الأصابع؛ في حين تناقص عدد سحالي  

 ماريانا الزرقاء الذيل 

 يترك للطالب 

إنها متشابهة ولكن قلوب معظم  : 13ج

الزواحف أقوى من قلوب معظم  

 البرمائيات 

 يترك للطالب 
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الحرارة الخاصّة بها،  الطيور ثابتة درجة الحرارة، وهذا يعني أنها تولدّ : 15ج

غبي يحجز الهواء الساخن بين جلد الطّائر والرّيش المحيطي زالرّيش ال  

يُغطي  للطيور ريش محيطي وريش زغبي. فالرّيش المحيطي: 16ج

معظم جسم الطائر ويُستخدم في الطيران في حين يُوفّر الرّيش الزغبي  

 العزل ويمنع فقدان حرارة الجسم 

 يئر بنشر الزيت فوق الرّيش المحيطتسمح غدة التزييت للطا:  17ج

 لتوفير غلاف مُقاوم للماء

عظم القص والأكياس الهوائية كلاهما تكيف للطيران، وعظم القص  : 18ج

الكبير هو نقطة الارتباط لعضلات الصّدر التي تساعده على الطيران، أمّا  

الأكياس الهوائية فهي جزء من الجهاز التنفسي الذي يتحرك فيه الهواء في  

اتجاه واحد في الطيور، حيث يُمكنها هذا الجهاز من الحصول على المزيد  

 من الأكسجين اللازم للطيران
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كبر ويمكن أن يرى على نحو  تستقبل العيون الكبيرة الضوء المتوافر بصورة أ

أفضل من طائر بعيون أصغر، لأن التغريد ربما يجذب مفترسات محتملة، ومن  

لطائر من رؤية اقتراب المفترس المحتملالمهم أن يتمكن ا  

https://hulul.online/


ربما كان هذا السلوك للمحافظة  

 على درجة حرارة الجسم 

كرة قوية طويلة الأمد، لذا   للطيور المهاجرة ذا

  ىولة العثور عل بقيت في الغرفة فترة أطول محا

كان هناك أصلاً  يالغذاء الذ  

 اللحم، التمزيق والالتقاط 

لأن السّم غالباً ما يؤثر في العضلات التي تضخّ الماء عبر 

يم، فتوقف لدغة الأفعى التنفس، أما الأسماك  الخياش

التي تتنفس عن طريق جلدها بالإضافة إلى الخياشيم فلها  

مُعدل بقاء أعلى؛ لأن لدغة الأفعى لا توقف تنفسها بشكل 

 كامل

 يترك للطالب 

النوع ب؛ النوع ي؛ فالنوع ب لديه أعلى  : 29ج

مُعدّل وفيات بالرغم من تعرضه لكميات  

السموم أما النوع ي فلديه  قليلة نسبياً من 

أقل معدل وفاة بالرغم من تعرضه لكميات  

 عالية نسبياً من السموم 
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تستلقي الزواحف في الشمس إذا كانت أجسامها باردة  : 6ج

رد نفسها في الظل أو الحجور من أجل رفع درجة حرارتها أو تب

كانت أجسامها ساخنة جداً إذا   

للطيور عضلات قوية للمحافظةَ عل الطيران لذا فهي : 7ج

تنفسيّ فعّال يوفر الأكسجين اللازم لعمل تحتاج إلى جهاز 

 عضلاتها 

تبدأ أرجل أبي ذنيبة في الظهور والنمو حالما يقصر طول ذيله : 8ج

 ثم تظهر الرئات لأبي ذنيبة عندما يفقد خياشيمه 
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للضفدع دورة دموية مز دوجة وقلب بثلاث 

حجرات، تنقل الدّورة الدموية المزدوجة الدّم 

إلى الجسم وبصورة مُنفصلة إلى الرئتين مما 

يسمح بفصل الدّم المؤكسج عن الدم غير  

المؤكسج، وفي القلب الثلاثي الحجرات يكون 

عن الدّم غير    الدّم المؤكسج مُنفصلاً جُزْئياً 

لسمكة فلها دورة دموية  المؤكسج، أما ا

مفردة )واحدة( وقلب مكرن من حجرتين:  

إحدى تستقبل الدم، في حين تضخه الأخرى  

بسط من القلب  خارجاً، القلب ذو الحجرتين أ 

خلط الدم ب  حذي الحجرات وهو يسم

المؤكسج بالدم غير المؤكسج، الإجابات 

 الأخرى ممكنة 

يوفر الفم المتّجه إلى أعلى )باللون 

الأخضر( مزايا إيجابية للأسماك التي 

لأنها تستطيع تأكل من السطح  

الإمساك بالغذاء مع استمرارها في 

السّباحة، الأسماك ذات الأفواه الكبيرة 

كل فرائس   )باللون البني( قادرة على أ

كبيرة أو قطع كبيرة من الغذاء، يسمح  

الفم الكبير بأكل الغذاء بسرعة، يسمح  

الفم الأمامي للسمكة )باللون الأزرق( أن  

ا؛ لأن  تمسك بطعامها في أثناء سباحته

قع يُمكن أن تراه السمكة،  الغذاء في مو

م الصغير )باللون الأصفر( فهو  فأما ال

مُناسب جداً لقضم النباتات؛ لأن  

قضمات الغذاء الصغيرة تسهل عملية  

 هضم هذه النباتات
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